



今日,合肥金寨路收费站放行通车

比原定工期提前76天

12月20日上午10:00,合肥市民将迎来金寨路收费站互通匝道的放行通车,更加通畅的外环路网指日可待,为合肥市交通路网,添上浓墨重彩的一笔。 记者 祝高文/图



放行金寨路收费站5条匝道

G4001合肥绕城高速金寨路互通改扩建工程项目,位于绕城高速与金寨路交会处,互通改扩建6条匝道,匝道全长2.379公里,宽8.5~10.5米。改造后的互通匝道桥采用双喇叭立交互通形式,抬升上跨金寨路匝道桥并进行拓宽,变双向单车道为单向双车道,实现高架与高速快速连通。由收费站驶出车辆可直接通过匝道与金寨路新建高架快速衔接,分别前往市区和肥西方向,也可直接进入地面辅道通行;肥西及市区方向车辆可由金寨路高架转入互通匝道快速进入收费站。

本次将放行金寨路收费站5条匝道,并同步放行金寨路高架南向北芙蓉路下桥匝道、仙都路上下桥匝道。特别提醒广大市民,金寨路收费站出口东向南转金寨路高架上桥匝道往肥西方向目前不具备放行条件,过往车辆可从东向南下桥匝道经金寨路辅道进行通行。

比原定工期提前76天

为了实现互通匝道早日通车,合肥市重点局充分发挥“特别能战斗、特别能吃苦、特别能忍耐、特别能奉献”“四特”精神,克服交通保通难度大,小半径曲线施工等困难,一手抓疫情防控,一手抓项目建设,快速推进工程进展,历时仅224天,比原定工期提前76天,实现金寨路收费站放

行通车,实现早日还路于民的目标。

统筹调度,扎实推进。“今天进度如何”“有什么困难”,自开工建设以来,项目部召开调度会70多场,随时解决各项难题,一本本的会议纪要详细记录了工程推进的点点滴滴,形成了项目建设全程可控的良性机制。

为了确保项目质量安全,项目部结合工程进展和专项行动部署,对不同的施工阶段和施工时间,列出不同的检查重点,通过高频度、多方式,督促各参建单位树立红线意识,确保项目平稳推进。

能够快速完成交通转换

金寨路收费站改造通车后能够快速完成绕城高速与金寨路高架之间的交通转换,实现“高接快”,有效提升车辆上下高速的通行能力,增加通行效率,缓解交通拥堵,加强老城区与肥西、经开区之间的交通联系,完善城市交通系统,提升周边区域的交通区位优势,为市民便捷出行保驾护航。



今年以来,合肥查处酒驾醉驾9681起

开展“违停”“飙车”“炸街”等交通顽疾整治行动

星报讯(记者 唐朝)整治突出违法行为、改善交通环境、放管结合延伸服务……记者日前从合肥市公安局交警支队了解到,今年以来,该部门多举措提升市民出行安全感、满意度,正努力创造良好的道路交通环境。

今年以来,合肥交警针对市民反映强烈的“违停”“飙车”“炸街”等交通顽疾,开展多个整治行动,打出“组合拳”,先后抓拍违停18.2万起、拖移违停车辆2.1万辆,查处非法改装车956辆,溯源非法改装企业246家。

据统计,今年以来,合肥市亡人交通事故起数、亡人数同比分别下降15.5%、15.9%,推进违规三四轮电动车备案登记45.1万辆。针对酒驾醉驾多发、渣土车违法、违禁车上

高架等突出问题,合肥交警接续开展整治行动200余次,查处酒驾醉驾9681起、工程运输车违法8.36万起、“三超一疲劳”突出违法12.69万起,重点交通违法行为查处同比上升16.22%,有力消减了事故安全隐患。

在交通环境方面,合肥交警开展城区路网结构提升专项行动,推进整治拥堵点15处;维护非机动车通行空间,166条慢行系统缺失道路实现机非隔离;通过高清反向卡口重点查处机动车压线、随意变道,开车接打电话,不系安全带等违法行为;整治合肥市区交通乱点160处;增设路内停车位约5.3万个,查纠、劝阻占道经营行为5600余起。

聚力行业管理 运输服务提质增效

近年来,全椒县交通运输局坚持“交通先行”不动摇,努力建成“布局合理、连贯城乡、快捷通畅、服务优质、安全绿色”的“四好农村路”,打造“畅、安、舒、美”的乡村振兴样板路,运营好农村公路,服务好乡村振兴。

该局深入各客货运、维修驾培等相关企业检查指导,及时解决企业难题,督促企业不断深化服务理念。对全县94个建制村开展巡查工作,防止出现“通返不通”“虚假通车”

现象。通过核定公里数,查出站记录、导航运行轨迹督查车辆是否正常运营,确保全县建制村通客车率100%。

调增公交站台5个,优化站台位置28个,完成重点路段电子站牌与智能化系统进行升级改造,完成釜城路富安新村公交首末站建设、传塘和文昌桥公交首末站安装挡雨棚以及文昌桥增设监控设备、丰乐大道公交站加固维修项目建设。积极响应群众诉求,维护行业稳定。臧世涛 先震宇

安徽创新创业大赛成果发布

星报讯(记者 祝亮)记者从2022年“创响中国”安徽省创新创业大赛成果发布会上获悉,大赛自今年6月启动,目前已完成全部赛事活动,评选出100个“双创之星”获奖项目。

2022年“创响中国”安徽省创新创业大赛于6~11月在合肥、上海、深圳、美国硅谷四地组织开展。共设4个赛区,其中省内赛区1个、省外赛区2个(长三角和粤港澳赛区)、海外赛区1个,共2034个项目报名参赛。在11月19日举行的总决赛中,高端电源管理芯片等10个项目荣获一等奖,高端抗硫化精密芯片电阻应用研究等20个项目荣获二等奖,另评选出30个三等奖及40个优秀奖。

与历届大赛相比,本届大赛聚焦新一代信息技术产业、新能源汽车和智能网联汽车产业等十大新兴产业,着力引导参赛企业瞄准世界前沿科技,加大科技研发投入,提升核心竞争力。

合肥生态环境教育基地授牌

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市生态环境局获悉,近日,该局与合肥市教育局联合下文并授牌第五批“合肥市生态环境教育基地”13个。这些获得授牌的单位,今后将制定生态环境教育计划,持续开展生态环境教育基地开放活动,定期公布活动时间、内容、地点、参观路线及要求等,更好地发挥生态环境教育基地作用。

安徽跤手王娟世界杯赛摘银

星报讯(记者 江锐)世界杯国际式摔跤女子自由式摔跤项目近日在美国爱荷华州锡达拉皮兹举行,中国队在总决赛中以4:6负于乌克兰队,获得亚军。安徽运动员王娟随中国队参赛,并作为76公斤级的主力选手出战,为中国队摘得这枚团体银牌作出了贡献。

据了解,共有来自中国、日本、蒙古、乌克兰、美国和世界联队参加比赛。摔跤世界杯为团体赛,每轮比赛分别进行十个重量级别的一对一较量,胜局多的队伍取得最终胜利。本届世界杯,中国队与美国队、世界联队同分在B组。在10日开始的小组单循环赛中,中国队以两战全胜的成绩排名小组第一,晋级冠军决赛。决赛面对A组头名乌克兰队时,中国队以4:6惜败。

霍邱县岔路镇周店村 筑牢医保屏障 助力乡村振兴

为扎实推进脱贫攻坚与乡村振兴战略有效衔接,霍邱县岔路镇周店村切实落实医保相关文件精神,用实际行动防止群众因病致贫、因病返贫。

周店村两委大力宣传参保政策,线上线下讲解参保流程和保障范围,同时主动与镇民政、乡村振兴工作站、镇卫生院、镇退役军人事务等部门对接,实现信息共享、互联互通,比对本村范围特困人员、低保对象、脱贫户、优抚、孤儿等群体的参保情况,并通过电话、微信等方式了解在外务工人员参保情况,坚持做到不漏一人,应保尽保。王灿

安徽双赢集团拍卖有限公司
拍卖公告
受委托,我公司将于2022年12月27日10时在我司拍卖厅(合肥市高新区玉兰大道777号双盈大厦会议室)对以下标的公开拍卖(届时以拍品清单和特别说明为准):
一、拍卖标的:皖A7H268 帕萨特牌SVW7183LJD小型轿车一辆,车辆注册日期2010年12月16日,参考价1万元(竞买保证金5000元)。
二、咨询展示、缴付保证金、办理竞买登记手续截止时间:自公告之日起至2022年12月26日17时止。有意竞买者持有效证件、保证金缴付凭证到我公司办理竞买登记手续。
咨询电话:13866119906、0551-63506020